

6位高级军官昨晋升上将军衔

中央军委昨举行仪式，习近平颁发命令状并向晋衔的高级军官表示祝贺

据新华社电 中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分，晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月29日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。这次晋升上将军衔的6位高级军官是：总政治部副主任吴昌德、总装备部政治委员王洪尧、军事科学院政治委员孙思敬、北京军区政治委员刘福连、南京军区司令员蔡英挺、广州军区司令员徐粉林。

晋升上将军衔的6位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。习近平主席向他们颁发命令状，并与他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的6位高级军官向习近平等领导同志敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后，习近平等领导同志与晋升上将军衔的军官合影留念。

出席晋衔仪式的还有四总部、驻京各大单位和军委办公厅的领导等。



习近平等领导同志与晋升上将军衔的军官合影留念

中央军委晋升上将军衔仪式

安监总局通报中储粮火灾事故调查结果

6名责任人移送司法机关追究刑责

据新华社电 国家安监总局昨日通报，中储粮黑龙江分公司林甸直属库“5·31”火灾事故调查报告已经安全监管总局、监察部审核批准，认定为责任事故，对涉嫌犯罪的6名责任人移送司法机关依法追究刑事责任，对9名责任人分别依纪给予处分。

据通报，5月31日，中储粮黑龙江分

公司林甸直属库发生火灾，造成80个粮囤、揽堆过火和恶劣的社会影响，直接经济损失307.9万元。

根据调查结果和有关法纪规定，对中储粮黑龙江分公司林甸直属库主任、法定代表人郝彦平和副主任于国春、罗洪权等6人移交司法机关处理。给予中储粮仓储管理部部长庞映彪降级处分；

中储粮黑龙江分公司党组书记、总经理杨宝兴，副总经理刘杰和仓储管理处处长麻志伟撤职、党内严重警告处分；大庆市公安消防支队林甸消防大队长于立忠记过处分；林甸县委副书记李洪杰记过处分。

同时，责成中储粮向国务院作出深刻检查。

吴虹飞从“刑拘”改“行拘” 律师称将于8月2日获释

星报综合报道 7月31日中午，代理律师陈建刚对媒体透露，此前发“我想炸建委”微博被拘留的广西籍女歌手吴虹飞，因为警方并未向北京朝阳区检察院提请批捕吴虹飞，现律师请求从“刑事拘留”转为“行政拘留”已被批准。这样吴虹飞有望10天之内被释放。

据记者获得的最新消息，北京市朝阳区公安分局已经变更了对女歌手吴虹飞的强制措施，由此前的刑事拘留改为行政拘留10天，并处罚款500元。

昨日下午，代理律师陈建刚在拘留所会见了吴虹飞。陈建刚律师称，警方对吴虹飞作出了行政拘留10天的治安处罚，吴虹飞将于8月2日获释。

“气功大师”王林赴港自比斯诺登

称回去一定被逮捕，李家否认李天一曾拜王林为干爹

综合中新社报道 “要我回去的话，我就一定被逮捕”。昨日，“气功大师”王林在香港接受媒体采访时说，自己的钱都是老老实实挣的，从来没有拿那些向他寻求帮助的官员或病人的钱。王林还称，他与官员的交往是清白的，其与前铁道部长刘志军见面是为了探讨朋友的生意。王林最后表示，自己

现在跟斯诺登差不多。昨日，香港某媒体通过微博发表一篇文章，爆料李双江之子李天一曾拜“大师”王林为干爹，在李天一涉嫌强奸案后，王林曾不遗余力地为干儿子李天一出谋划策。约15分钟后，李天一强奸案李家法律顾问兰和通过微博辟谣，称文中所言纯属无稽之谈。

李家法律顾问兰和的微博辟谣原文如下：“从专业写手杜撰《李天一新版内幕》到‘拜王林为干爹’以及网络黑帮群起的舆论轨迹来看，该案有明显人为操纵舆论痕迹，激化矛盾、混淆视听，以达到未审先判、遮蔽真相的目的。舆论被商业化操控，只会加深社会误解和恐怖。”香港某媒体随后删除了该微博。



在香港旅游巴士上 男子持刀砍伤11人

据新华社电 香港一名男子昨日早上在香港新界元朗公路上行驶的一辆旅游巴士上砍伤车内乘客，致11人受伤。

记者当日从香港警务处获悉，早上约7点半，一辆沿元朗公路往元朗方向行驶的旅游巴士行至屯门富泰商场附近时，车内一男子突然用菜刀砍伤11名乘客，嫌犯本人也受伤。该旅游巴士为一辆公司班车，车上所有旅客均为该公司员工。

旅游巴士随后停在屯门富泰商场对面，警方已当场拘捕嫌犯，并将嫌犯及伤者分别送至屯门医院和博爱医院。目前，尚不清楚嫌犯的犯罪动机。

出轨孕妇装病竟为丈夫猎性侵对象

女孩送其回家被杀害，暖心微信成了最后遗言

综合《黑龙江晨报》报道 黑龙江佳木斯桦南县17岁卫校学生被假装肚子疼孕妇骗上楼被夫妇两人杀害一案，警方7月31日首次对外公布案情。目前，嫌疑人白某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留，嫌疑人谭某因怀有身孕被监视居住。

女孩送孕妇回家被杀害

据警方介绍，7月26日，桦南县居民胡某来到桦南县公安局报案，称其17岁女儿小萱于24日下午离家后与家人失去联系。警方随即展开调查，确定长兴村居民白某及其妻子谭某有重大作案嫌疑，7月28日，警方将二人抓获。

据介绍，7月24日15时20分许，孕妇谭某假装肚子疼，骗取被害人小萱的信任，让被害人送其回家后，谭某事先把从网上购买的三唑仑药片碾碎了，找了两个酸奶盒，把一个拆开之后把药面和在里面，准备好了一盒没有药一盒有药，小姑娘进屋之后就唠嗑，唠嗑的时候就把有药的给了小姑娘，她自己喝的另一盒，喝完之后小姑娘就迷迷糊糊躺

在床上。小萱喝完酸奶后便晕了过去，嫌疑人白某将其抱进卧室，发现小萱正在月经期，便放弃了强奸的想法，对其实施了猥亵。事后白某提议杀人灭口，便用枕头按住了小萱的头部，小萱惊醒挣扎，谭某便上前按住了小萱的手脚。白某和谭某将小萱闷死后装进了旅行箱，拉到小树林毁尸灭迹。

出轨妻子要给丈夫找平衡

据了解，嫌疑人白某今年38岁，结过三次婚，和第二任妻子生的女儿已经16岁了。36岁的谭某是他的第三任妻子，两人在山东烟台打工时相识，结婚后白某发现谭某背叛了婚姻，就经常对谭某使用家庭暴力。

警方介绍，处对象的时候，谭某跟别人有过不正当的关系。白某和她登记结婚在一起生活后，就经常拿这个事说事，经常打骂谭某。谭某就说给白某找找平衡，到时候就给你找个小姑娘吧。然后白某就同意了。据白某说，妻子谭某是大专毕业，在校期间去过韩国

交流学习，在烟台打工时也赚的比自己多。他无法接受妻子出轨，妻子提出找个女孩给他消气，但他没有拒绝。

暖心微信成了最后的遗言

据家属介绍，小萱7月30日在桦南县殡仪馆火化，许多市民自发前往殡仪馆为心地善良的她送行。

记者与桦南县公安局取得联系，张忠辉副局长向记者证实了此事。记者在小萱的QQ空间和桦南县贴吧看到，网友们纷纷发帖悼念。小萱生前的最后一条微信是：“送一个孕妇阿姨，到她家了。”让所有人没想到的是，这样的暖心微信成了女孩最后的遗言。

网友小梅说：“女孩的善良最终却害了她的生命，只希望嫌犯早日判刑。希望你天堂过得快乐，我相信更多的人会为你的善良而感动，一路走好。”

目前，嫌疑人白某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留，嫌疑人谭某因怀有身孕且还有10天是预产期，被监视居住。警方正在进一步调查此案。

“哈哈笑”处理儿童溺亡 街道干部引群众不满

据新华社电 日前，一张武汉地方干部笑着处理儿童溺亡的照片引社会热议。记者获悉，涉事的武汉市黄陂区祁家湾街道办事处党工委副书记朱某，在处理儿童溺亡事件时表情轻松，面带笑容，此举激怒了来访群众。

7月27日，12岁的林某与1名男孩相约出去玩，林某不慎落入小区水塘身亡。死者家属认为，管辖水塘的武汉市黄陂区祁家湾街道办事处对此事有一定责任。7月30日，双方交涉过程中，家属反映街道办事处党工委副书记朱某“很轻蔑，还哈哈笑，一直在推诿，看不到必要的尊重和诚意。”

记者昨日从家属提供的视频上看到，双方交涉15分钟左右，死者家属指责官员“冷漠”“无情”，情绪因此失控。交涉一度中止，家属后被请到派出所协商解决此事。